



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

С 14 по 21 августа пожарные подразделения ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» выезжали 16 раз, из них: 4 раза по ложному вызову, 9 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза на ликвидацию пожара, 1 раз на загорание.

16 августа в 04:55 ликвидировано загорание мусора на открытой площадке на пересечении ул. Хохрякова и Уральской на площади 20 кв. м.

17 августа в 02:05 поступило сообщение о горении МКД по адресу: п. Чашавита, ул. Совхозная, д. 13. Площадь пожара составила 400 кв. м. Пострадавших нет.

19 августа в 12:20 принято сообщение о задымлении на 8 и 9 этажах по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 66. Пожарные обнаружили термическое разложение пищи в одной из квартир. На момент прибытия пожарных в квартире никого не было.

Аналогичный случай произошел 12 августа в 15:53 по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д. 88. В этот день поступило сообщение о сильном задымлении на одном из балконов 6-го этажа. Пожарными в ходе разведки и вскрытия входной двери обнаружено термическое разложение пищи на газовой плите. В квартире никого не было.

В таких случаях причиной возгорания чаще всего становится беспечность людей, что может стать причиной беды. Угрозу для жизни представляет не только огонь, но и — ядовитый дым, выделяющийся при горении. Именно в случае подгорания пищи он быстро распространяется по помещению и представляет угрозу для здоровья и жизни человека, угрозой является и позднее обнаружение пожара, и, возможно, взрыв бытового газа в домах с газовыми плитами.

ФПС № 6 МЧС России напоминает, процесс приготовления пищи должен происходить только под наблюдением. ■

Нижняя Тура

С 14 по 20 августа пожарные 46 отряда ФПС осуществили выезды 9 раз. Из них: 1 — ложный, 2 — на места ДТП (15.08 и 16.08, пос. Ис) и 1 — на загорание мусора в деревне Большой Именной, остальные выезды осуществились по служебной необходимости. ■

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

14 августа возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 222 УК Российской Федерации (незаконное хранение боеприпасов). В ходе оперативно-розыскного мероприятия «Арсенал» сотрудниками уголовного розыска выявлен гражданин, который присвоил себе найденные патроны в количестве 16 штук. Мужчина 1978 года рождения, не имея специального разрешения, умывленно, без цели сбыта, хранил у себя в квартире дан-

ные патроны. Стоит отметить, что деяние по данной статье предусматривает наказание до 4 лет лишения свободы.

16 августа возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 158 УК Российской Федерации (кража). В ходе проверки установлено, что злоумышленник через незапертое окно, путем свободного доступа проник в одну из квартир по Коммунистическому проспекту, откуда похитил ноутбук и блок сигарет. Личность похитителя установлена. Стоит отметить, что деяние по данной статье предусматривает наказание до 6 лет лишения свободы.

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления го-

сударственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 2-76-16, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСКИ!

ОП № 31 разыскивается УШАКОВ Владислав Викторович, 13.06.1995 года рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома, расположенного по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а. Предположительный маршрут движения разыскиваемого человека: улица Свердлова — улица Серова (до павильона «Визит») и улица Ленина (в сторону КПП № 1 города Лесного). Местонахождение гражданина в настоящий момент не установлено.

Приметы: рост 190 см., плотного телосложения, волосы темные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине черный рюкзак. При себе имел сотовый телефон Samsung в черном корпусе, сенсорный.

Убедительная просьба откликнуться водителям такси, возможно стоявших у павильона «Визит» по ул. Ленина и осуществлявших заявки по старой части города, водителей автобусов, граждан, стоявших на автобусной остановке по ул. Ленина 9 июня в период времени с 07:50 до 09:00.

Имеющуюся информацию о местонахождении разыскиваемого человека просьба сообщать в дежурную часть отдела полиции № 31 по телефонам (круглосуточно): 8-999-368-06-81, 8-950-639-24-50 — оперуполномоченный отделения уголовного розыска, (34342)2-76-16, 02. Конфиденциальность гарантируем.

За неделю в Дежурную часть Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 122 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

ПАДЕНИЕ С КРЫШИ

14 августа с крыши дома № 4 по ул. Усошина упал мужчина. Сотрудниками полиции на месте происшествия следов борьбы не обнаружено, как и документов или каких-либо вещей, способствующих установлению личности погибшего. Проводятся мероприятия по установлению личности погибшего.

УГРОЗА УБИЙСТВОМ

17 августа отделом дознания Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» возбуждено уголовное дело в отношении гражданки В. (1985 г.р.) по факту угрозы убийством (ч.1 ст.119 УК РФ). Преступление было совершено 12 августа, в ночное время, в кафе по ул. Советской. Потерпевшая угрозу убийством восприняла реально, испугалась за свою жизнь и в связи с этим обратилась в полицию с заявлением. В ходе оперативно-розыскных мероприятий

личность подозреваемой установлена, по уголовному делу проводится расследование.

ОБНАРУЖЕН ТРУП

17 августа в районе автомобильного моста на автодороге Нижняя Тура — Качканар, в водоеме был обнаружен труп неизвестного мужчины без головы. По данному факту следственным отделом по ЗАТО г. Лесной возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ «Убийство». В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлена личность погибшего. Проводятся мероприятия по установлению лица, причастного к совершению данного преступления.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru.

Без потери времени и ожидания в очереди граждане смогут:

— подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;

— оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-15-56, 2-13-07;

— подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования, пройти добровольное дактилоскопирование.

Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-20-90, 8-953-386-7430. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 14 по 21 августа выявлено 359 нарушений. За управление ТС в состоянии опьянения 6 человек привлечено к административной ответственности и 2 водителя к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ. Зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий, из них в 3 случаях травмы получили пешеходы.

16 августа в 21:00 во дворе дома № 105 по ул. Ленина водитель, управляя а/м «Грейт Вол», допустил наезд на пешехода (2005 г.р.), внезапно выскочившего из-за припаркованного транспорта. Девочка получила телесные повреждения в виде ушиба правой стопы.

18 августа в 18:40 возле дома № 66 по ул. Ленина водитель (1942 г.р.), управляя а/м «Вортекс», на нерегулируемом пешеходном переходе не предоставил преимущество в движении пешеходу — десятилетней девочке. Ребенок госпитализирован в ЦМСЧ-91 с множественными ушибами и травмами головы.

20 августа в 15:00 в Дежурную часть ОМВД по ГО «Город Лесной» поступило сообщение от диспетчера «скорой» о том, что автомобиль сбил женщину. При выяснении обстоятельств происшествия установлено: водитель, управляя а/м «Форд Фокус», в состоянии опьянения, в районе дома № 6а по ул. Совхозной поселка Чашавита, не справился с управлением и выехал на «встречку», допустив наезд на пешехода — женщину 1939 г.р. Она получила телесные повреждения, не совместимые с жизнью, и от полученных травм скончалась в ЦМСЧ-91.

Водители и пешеходы! Настоятельно призываем вас к внимательности и дисциплине на дорогах!

Обо всех известных вам нарушениях Правил дорожного движения РФ незамедлительно сообщайте в Дежурную часть ОМВД по тел.: 02 или 2-68-77.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-76-16.

За период с 14 по 20 августа выявлено 231 нарушение ПДД РФ, из них 8 случаев управления автомобилями в нетрезвом состоянии. Произошло 11 ДТП.

15 августа в 14:40 на 223 км автодороги Екатеринбург — Серов водитель «ВАЗ-21099» не соблюдал безопасную дистанцию до а/м «Ниссан Теана», движущегося впереди попутно, и допустил столкновение с ним. Пассажир «ВАЗ-21099» получила закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, перелом 2-3 ребер, вывих 1 пальца правой руки. От госпитализации в больницу отказалась. Требуется лечение по месту жительства. Автолюбители получили механические повреждения.

16 августа примерно в 13:30 на нерегулируемом перекрестке ул. Фрунзе — Пионерская в пос. Ис произошло ДТП с участием несовершеннолетнего водителя мотоцикла «Урал». Установлено, что водитель 1999 г.р. а/м «ВАЗ-21102» не уступил дорогу «Уралу» под управлением 15-летнего подростка, приближавшемуся справа, в результате подросток от полученных телесных повреждений скончался в автомобиле «скорой».

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»

Право

Как пояснили в ведомстве, организация включена в перечень на основании решения Верховного суда России, признавшего ее экстремистской. При этом именно миностр стал инициатором закрытия организации, обратившись в суд с соответствующим иском. По мнению экспертов ведомства, работа «Свидетелей Иеговы» порождает угрозу защите прав и интересов общества и общественной безопасности.

Помимо прочего, организация ставилась в вину отказ ее адептов от переливания крови. Многие материалы, распространяемые «Свидетелями Иеговы», также были

Попали под ликвидацию

«Свидетели Иеговы» внесены в список запрещенных организаций

признаны судом экстремистскими. В частности, в федеральный список экстремистских материалов (его также ведет миностр) включены более десятка выпусков журнала «Пробудитесь!», почти два с половиной десятка выпусков журнала «Стожевая башня», несколь-

ко книг, изданных «Свидетелями Иеговы» на русском языке в разное время, свыше тридцати брошюр, буклет «Конец ложной религии близок».

Поначалу иски о ликвидации организации подавались на региональном уровне — к местным ячее-



кам «Свидетелей Иеговы». Практика складывалась разноречивая, где-то суды удовлетворяли иски, где-то — нет. В конце концов Министерство юстиции подало иск в Верховный суд России о запрете уже в целом организации со всеми филиалами. Верховный суд России удовлетворил требова-

ния. Юридически ликвидированными теперь считаются «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и 395 входящих в его структуру местных религиозных организаций.